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Vhodnost tématu

Po prostudování předložené práce jako celku se domnívám, že zvolené téma  bakalářské práce se jeví v kontextu studijního programu jako vhodné, současně se obsah práce shoduje s názvem práce. 

Cíl práce

Cílem předložené bakalářské práce je zjistit, zda v posledních letech dochází ke zvyšování počtu rodičů, kteří po rozchodu žádají o soudní úpravu styku s dítětem.
Teoretická část

Předložená bakalářská práce je mimo úvod a závěr vnitřně rozčleněna do sedmi samostatných kapitol. Na úvod práce navazuje kapitola první, v rámci které věnovala autorka svou pozornost definičnímu vymezení instituce rodiny a souvisejících aspektů, kdy vlastní text kapitoly je vhodně doplněn vlastním komentářem autorky.  Podkapitola 1.4, která mapuje legislativní ukotvení zkoumané problematiky, mohla být, s ohledem na název kapitoly první, umístěna vhodněji např. na úvod kapitoly čtvrté. Psychologický rozměr sledovaného tématu je rozpracován v následných dvou kapitolách – autorka zde prokázala schopnost práce s odbornými zdroji, kapitoly jsou velmi pečlivě zpracovány a logicky strukturovány. V rámci kapitoly čtvrté zpracovala autorka přehledný výčet podob úpravy styku rodiče s dítětem/dětmi, přičemž vycházela zejména z legislativního rámce vztahujícího se k předmětnému tématu. Kapitola pátá přináší přehled úkonů, které by měl realizovat příslušný orgán sociálně-právní ochrany dětí v situaci, kdy zmíněný orgán řeší spory rodičů vzniklé v důsledku jejich rozchodu. V kapitole šesté věnuje autorka pozornost případnému novému uspořádání rodiny po rozchodu rodičů a vlivu případné rekonstrukce rodiny na podobu kontaktů rodiče s dítětem/dětmi – zůstává otázkou, zda s ohledem na cíl práce, nejde o nadbytečný text. Autorka zařazení odůvodňuje poněkud vágně – je mnoho aspektů, které mohou mít vliv na pozdější kontakt rodiče s dítětem/dětmi, proč uvádí právě tento ? Domnívám se, že si autorka v rámci první části bakalářské práce vytvořila velmi kvalitní teoretický základ, na který navazuje v druhé části své práce. 
Praktická část

V rámci své závěrečné kapitoly představuje autorka výzkumné šetření, prostřednictvím jehož realizace se pokusila naplnit cíl své práce. Ve zmíněné kapitole popisuje metodologii průzkumu, a to přijatelným způsobem. Současně pak přináší precizní shrnutí zjištěných výsledků, přičemž neabsentuje i jejich komentář. Domnívám se, že prostřednictvím realizovaného průzkumu byl vhodně dokreslen teoretický základ bakalářské práce.
Literatura a práce s literaturou 

Při zpracování předložené bakalářské práce byla využita adekvátní odborná literatura a jiné odborné zdroje, vztahující se ke zkoumané problematice.
Formální náležitosti
Po formální stránce nelze předložené bakalářské práci nic podstatného vytknout, stylisticky čistá, bez chyb. Odkazy na odborné zdroje jsou uvedeny obvyklým způsobem, v souladu s bibliografickou normou. Nabízí se pouze jedna drobná připomínka – před vlastním použitím zkratky v textu (např. OSPOD) je nutné ji vysvětlit.
Celkové zhodnocení práce

V rámci zpracování daného tématu se autorka pokusila v souladu se stanoveným cílem shromáždit relevantní data vztahující se ke zkoumané problematice. Práce je logicky strukturovaná, je zjevná autorčina pečlivost při zpracování jednotlivých části práce. Oceňuji zejména skutečnost, že práce nepředstavuje pouhou kompilaci, autorka prokázala schopnost provázat teoretická východiska se sledovanou problematikou. Po prostudování bakalářské práce jako celku mohu konstatovat, že se autorce podařilo naplnit cíl práce, tak jak je formulován v úvodu. Předložená bakalářská práce splňuje požadavky kladené na tento typ práce.
Závěr
:   Předloženou bakalářskou práci   d o p o r u č u j i   k obhajobě.
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